

**Beseda k Odpadovému centru Police**

Za velkého zájmu našich občanů, ale i občanů sousední obce Branky s panem místostarostou a zástupcem ekologického hnutí Arnica, proběhla v pátek 30. března v sále místního pohostinství beseda k záměru Odpadového centra Police. Přes 110 účastníků se v průběhu čtyř hodin dozvědělo informace o odpadech a s tím související problematiky. I přes někdy bouřlivou diskusi byli občané informováni zástupci firmy Marius Pedersen a.s. o záměru vybudovat v lokalitě pískovny Centrum pro nakládání s odpady Police. Na promítnuté prezentaci popsali záměr, jeho přínosy, ale i negativa, které provoz přináší. Rovněž bylo popsáno zabezpečení samotné skládky a prezentována realizace zakládání kazety pro ukládání odpadu. Tyto materiály si můžete prohlédnout na webových stránkách obce www.obecpolice.cz Součástí prezentace byla i pozvánka na obdobné zařízení v Chlebičově, které likviduje i nebezpečné odpady.

Pozvánka na exkurzi do Chlebičova u Opavy

Obecní úřad Police zve občany na exkurzi na zařízení pro nakládání s odpady – EKO – Chlebičov, která se uskuteční v sobotu 21. dubna 2012. Zájemci se mohou přihlásit na obecním úřadě do úterý 17. 4.2012. Odjez bude z točny v 7:00 hod. Účastníci se mohou na vlastní oči podívat na zařízení, jehož provozovatelem je firma Marius Pedersen a.s. a zeptat se na otázky, které jim doposud nebyly zodpovězeny. V plánu je také prohlídka obce Chlebičov a beseda se zástupci obce na téma „Jaké pozitiva či negativa jim skládka přinesla“.

Místní referendum

Termín pro konání místního referenda je stanoven na

sobotu 5. května 2012 v době od 10:00 hod - do 20:00 hod.

Po tuto dobu mohou občané obce hlasovat o navržené otázce:

„Souhlasíte s vybudováním zařízení pro nakládání s odpady, nebo jakkoliv jinak nazvaného zařízení podobného charakteru v katastru obce Police?“

Hlasovat se bude pouze **ANO** nebo **NE**.

Pro hlasování v místním referendu je nutný platný doklad totožnosti. Prosím, zkontrolujte si platnost svých dokladů.

I v případě že se občané rozhodnou pro **ANO**, můžou nastat tyto případy:

- Bude se dále pokračovat ve změně územního plánu a přípravě podkladů pro další řízení k povolení Centra pro nakládání s odpady. Při všech řízeních je vždy účastníkem Obec Police. Veškeré náklady spojené se změnou jdou k tíži společnosti Marius Pedersen a.s.
- Přípravu změny územního plánu zastaví z důvodu nesouhlasu některý dotčený orgán a dále se nebude pokračovat v přípravě Centra pro nakládání s odpady
- Zastupitelstvo obce neschválí smluvní podmínky s firmou Marius Pedersen a.s. ve věci zřízení Odpadového centra Police z důvodu ekonomické nevýhodnosti
- Zastupitelstvo obce v konečné fázi neschválí změnu územního plánu a tudíž se nebude moci realizovat Centrum pro nakládání s odpady

V případě, že občané rozhodnou **NE**, musí se obec tímto rozhodnutím řídit. Změna rozhodnutí v referendu může být provedena nejdříve za 2 roky a to novým referendem, které předchází rozhodnutí změny. Po dobu platnosti výsledků referenda se nesmí připravovat a realizovat žádné stavby, které by měly souvislost se zařízením pro nakládání s odpady, případně měly obdobný charakter. Což může být v našem případě zařízení pro třídění, lokální kompostárna, sběrný dvůr, apod. Místní referendum je vždy na náklady obce.

Karel Hlavica, starosta

Ze školy

Příprava na Velikonoce

V úterý 3. dubna, hned po obědě jsme vyrazili na tradiční velikonoční pochod do Valašského Meziříčí. Počasí nám přálo a tak teplé oblečení putovalo po pár krocích do batohu. Trasu jsme rozdělili na příjemné občerstvovací přestávky a zdálo se, že do kýženého cíle nás nemůže nic překvapit. Jenže ... autobus jel o pět minut dříve a od zastávky U háje nás musel do muzea dopravit ředitelův obří vůz, abychom stihli domluvenou návštěvu. Výstava „Pojďte s námi do pravěku“ s doprovodným programem nás velmi zaujala a doporučujeme její shlédnutí. Po krátkém odpočinku jsme využili hřišť u Domečku a vlastně do večere se sportovalo. Ráno byli všichni dobře odpočatí a mohly tak začít vlastní práce na velikonočních kraslicích a tatarech. Jen pan ředitel měl co dělat, aby žáci stihli odjezd autobusu zpět do školy. Našli se totiž i tací, kteří tatar při dokončovacích pracích opět rozpletli. Přesto se dětem výlet velmi líbil.

Zápis do MŠ

Upozorňujeme znovu na termín zápisu do Mateřské školy na školní roh 2012-2013, který bude 16. 4. 2012 v době 10:00 – 15:30 hod. Zájemci ať si tento den přijdou pro přihlášku. Na třídní schůzce ve čtvrtek 26. 4. v 15:00 hod. budou zveřejněny výsledky přijímacího řízení.

Prosba

Chtěli bychom poprosit občany o všímavost. Opět jsme svědky vandalismu vůči našemu zařízení. Zatím byl spatřen jen jeden bývalý žák, jak nám ničí plot. Nedávno jsme jej opravili a natřeli a nebylo to zadarmo! Není se co divit, zřejmě je to lepší zábava než na obecních sportovištích. Ale nechce se mi věřit, že by se někdo dal i na vyjídání masa z jídelních misek-ěšusů. Kdyby se u vás takoví objevili o Velikonocích, nedávejte jim, prosím, za šmigrust peníze, ale schovejte jim kousek jídla. Děkuju.

Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy

Akce „Bílý kámen 2012“

Po loňské neúspěšné výpravě pořádá i letos Obecní úřad Police ve spolupráci s Mikroregionem Valašskomeziříčsko-Kelečsko zájezd na XIX. ročník cyklo-turistické akce "Bílý kámen" který se uskuteční v **sobotu 28. dubna 2012**. Sraz účastníků v **7,30 hod.** na autobusová točně. Kapacita autobusu s cyklo – vlekem je 45 míst, včetně jízdních kol. Cena jízdného tam i zpět je 150,-Kč, hradí se při závazné přihlášce na obecním úřadě v Policích, uzávěrka přihlášek je v pátek 20. dubna 2012. Vstupné do vojenského prostoru je 30,-Kč. Vstup do vojenského prostoru je z obce Kozlov v blízkosti pramene řeky Odry. Informace a pravidla pohybu ve vojenském prostoru Libavá naleznete na: www.akcebilykamen.cz Bližší informace k zájezdu jsou k dispozici na obecním úřadě nebo je podá:

Milan Gerla, místostarosta

Stavění máje

Spolek Klenot Police zve děti i dospělé v pondělí 30. dubna 2012 v 16, 00 hod. ke klubovně, kde proběhne již tradiční stavění máje. Současně je připraveno vaření kotlíkové polévky a hledání pokladu. Občerstvení zajištěno.

Na Vaši účast se těší pořadatelé

Klapotání

Nedílnou součástí velikonočních svátků patří klapotání po obci. Skupina klapotářů ráno v poledne i večer obchází kříže a Boží muka po obci a tím nahrazují zvuk zvonů, které na Zelený čtvrtek, Velký pátek a Bílou sobotu odletí do Říma. Jsme velmi rádi, že se tento zvyk v naší obci stále udržuje. Součástí je i obcházení všech domů, kde koledníci dostanou sladkost, vajíčka či peníze. Aby byla spravedlivě mezi všechny rozdělena vyklapotaná odměna, prosíme, abyste případné peníze dávali do označené pokladničky. Všem klapotářům přejeme vytrvalost a příznivé počasí.

SDH Police

děkuje všem občanům za poskytnutý železný šrot do sběru, který proběhl 30. a 31. března 2012. Nasbíralo se celkem 3600 kg starého železa a finanční výtěžek z tohoto sběru bude použit na další činnost sboru. Mimo jiné i oslavy **Svatého Floriána**, patrona všech hasičů, která se bude konat v naší obci v **neděli 13. května 2012**. Průvod místních a taky hasičů okolních sborů s prapory a dechovou hudbou vyjde v 10,00 hod. od hasičské zbrojnice. Součástí průvodu bude položení věnce u památníku obětí obou světových válek. Mše svatá v kapli začne v 10,30 hod. Po skončení mše se hasiči v průvodu přesunou do hospody k slavnostnímu obědu.

Milan Gerla, starosta SDH Police

Den otevřených dveří na ČOV Police

Pro ty, kteří by se rádi podívali do útrob naší čistírny odpadních vod za nádražím ČD, bude čistírna otevřena v neděli 15. dubna v době od 14:00 – 17:00 hod. V průběhu prohlídky se můžete seznámit v technologickým procesem a technickým zařízením celé čistírny. Budeme rádi, když se přijdete podívat na provoz, který většina z nás využívá.

Karel Hlavica, starosta

Humanitární sbírka

Diakonie Broumov ve spolupráci s obecním úřadem vyhlašuje veřejnou sbírku šatstva a oblečení. Sběrka se uskuteční ve **středu 9. května**. V tento den můžete odevzdávat věci zabaleny v pytlích či krabicích na obecním úřadě.

Společenská kronika

Jubilanti:

V měsíci březnu oslavili tito naši spoluobčané významné životní jubileum:

Jan Havran 65 let Anna Zedková 65 let

Jaroslav Malík 65 let Marie Havranová 90 let

Do dalších let přejeme oslavencům hodně zdraví, životního elánu a pohody v kruhu rodiny a přátel.

Tímto se omlouváme jubilantům z předcházejícího zpravodaje, za chybné uvedení měsíce narození místo února byl uveden leden. Tiskařský šotek se vloudil i nám do zpravodaje.

Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise

Charitní pečovatelská služba Kelč

Kelč 39 (přístavba radnice)

756 43 Kelč

tel. 571 641 018

777 746 341

777 672 905

734 435 491

Charitní pečovatelská služba (CHPS Kelč) působí v regionu Kelečska od roku 2004. Je jedinou službou tohoto druhu, která poskytuje sociální služby pro seniory v Kelči a jejím okolí. Je to terénní služba poskytovaná osobám ve vymezeném čase v jejich domácím prostředí. Posláním Charitní pečovatelské služby je umožnit lidem se sníženou soběstačností z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení setrvat co nejdéle v domácím prostředí, kde jim poskytuje pomoc při uspokojování základních životních potřeb, vedení domácnosti a zajišťování oprávněných zájmů. Jednotlivé pečovatelské úkony jsou poskytovány na základě uzavření písemné smlouvy mezi klientem a Charitní pečovatelskou službou Kelč.

Cílem Charitní pečovatelské služby Kelč je poskytovat profesionální, kvalitní a odbornou sociální službu seniorům nad 65 let věku, mladým dospělým od 19 let věku, dospělým od 24 let věku, kteří jsou omezeni v soběstačnosti a osobám s kombinovaným, mentálním a tělesným postižením.

Do regionu působnosti spadají tyto obce: Kelč, Babice, Lhota u Kelče, Komárovice, Němetice, Kladruby, Babice, Kunovice, Loučka, Police, Podolí, Lázy, Choryně, Lhota u Choryně a Branky na Moravě.

Charitní pečovatelská služba poskytuje také základní poradenství, jehož prostřednictvím poskytuje informace, které přispívají k řešení nepříznivé sociální situace.

Charitní pečovatelská služba spolupracuje s městským, obecními úřady a sociálními komisemi některých obcí. Dále spolupracujeme s místní farností, která nám umožňuje pořádát 4 x ročně posezení pro seniory v prostorách Kelečské fary. Na posezeních sestřička Lucie promítne hostům zajímavý film s křesťanskou tematikou a hosté si mohou pohovořit s otcem Janem. Celým odpolednem nás provází na klávesy nebo harmoniku místní občanka.

Provoz služby je zajištěn díky dotacím z Ministerstva práce a sociálních věcí ČR, Zlínského kraje, Města Kelč, okolních obcí a též díky dalším drobným dárcům.

Více informací naleznete na webových stránkách www.valmez.caritas.cz, www.kelc.farnost.cz, sekce **aktivity**, www.kelc.cz, sekce **institute, sdružení**

Bc. Iveta Minářová, DiS, koordinační sociální pracovník

Rekonstrukce rozhlasu

V rámci varovného a informačního opatření v území mikroregionu Valašskomeziříčsko - Kelečsko se bude v letošním roce i v naší obci kompletně rekonstruovat stávající drátový rozhlas. Ten je ve velmi špatném stavu a některé reproduktory jsou již málo slyšitelné nebo zcela nefunkční.

Nové zařízení bude obsahovat vysílací pracoviště varovného a informačního systému, které umožní hlášení prostřednictvím bezdrátových hlásičů, ale i modul, který umožní napojení na Jednotný systém varování a vyrozumění v rámci Zlínského kraje. Pro ozvučení je navrženo 21 bezdrátových hlásičů s 53 ks reproduktorů. Celkové náklady přesáhnou 1 mil. Kč, naše obec se podílí 15%. Realizace se předpokládá od měsíce května.

Karel Hlavica, starosta

Pozvánka na fotbal

Aprílové počasí nedovolilo odehrát první jarní mistrovské utkání na domácím hřišti. Po dohodě oddílů byl zápas s Lužnou přeložen na 1. května na 16:30 hod. Termíny dalších utkání jsou následující:

08.04.2012	NE	15:30 hod	Liptál - Police
15.04.2012	NE	16:00 hod	Police – Lačnov
22.04.2012	NE	16:00 hod	Police – Kateřinice B
29.04.2012	NE	16:00 hod	Hošťálková – Police
01.05.2012	ÚT	16:30 hod	Police - Lužná
06.05.2012	NE	16:30 hod	Police - Leskovec

Mladší příprava zahajuje jarní část sezóny v Ratiboři.

28.04.2012	SO	10:00 hod	Ratiboř – Police
06.05.2012	NE	14:00 hod	Police - Choryně

Zveme všechny příznivce fotbalu v Policích a těšíme se na Vaši podporu jak mladých začínajících fotbalistů, tak prvního mužstva Polic.

Na vaši účast se těší výbor TJ Police

Odvoz odpadu bude ve středu 18. 4 a 2. 5. 2012